

**Фотоотчёт о проведении праздника 9 мая**  
**«Не забудем их подвиг великий»**  
**в группах компенсирующей направленности «Колосок» и**  
**«Колокольчик» 08.05.18г.**

*Воспитатели: Колесникова О. А., Прокофьева А. В.*  
*Машурина О.О., Полтавцева И.Н.,*  
*музыкальный руководитель Пономаренко М.В.*

Цель: воспитание патриотических чувств, средствами эстетического воспитания. Побуждать детей уважительно относиться к подвигу наших соотечественников во время Великой Отечественной войны.

День Победы – великий праздник нашего народа. Мы вновь и вновь отдаём дань памяти и глубокого уважения нашим прадедам и дедам за их подвиг на полях сражений и в тылу. А наш долг - сохранить память об этом подвиге и передать её грядущим поколениям. Накануне Дня Победы в наших группах «Колосок» и «Колокольчик» прошло торжественное мероприятие «Не забудем их подвиг великий», посвящённое Дню Победы. На это мероприятие собрались родители, бабушки, дедушки воспитанников. Почётным гостем праздника стала Резниченко Лидия Ивановна - ветеран Великой Отечественной войны.

Дети представили музыкально - танцевальную композицию с белыми голубями и красными шарами. Особенно проникновенно прозвучала песня « Прадедушка» в ходе, которой дети представили портреты своих дедов и прадедов, воевавших и погибших на фронте. Присутствующим были представлены танцы «Закаты алые», «Рио – Рита», «Синий платочек», «Смуглянка», театральная импровизация под песню «День победы». Были исполнены песни военных лет «Катюша» и современных авторов о войне «Что я знаю о войне», «Победа». Трио мальчиков исполнило песню «Три танкиста».

С особой теплотой присутствующие приветствовали выступление ветерана Великой Отечественной войны Резниченко Лидии Ивановны. Она рассказала о том, что ещё девчонкой сбежала на фронт. О том, как было страшно и тяжело на фронте. Но мужество, вера в победу, любовь к своей Родине помогли ей дойти до Берлина и расписаться на Рейхстаге. В благодарность ветерану подарили цветы.

В продолжение праздника дети и воспитатели отправились к памятнику «Труженикам тыла». Детям объяснили смысл изображённого на

памятнике сюжета, они возложили цветы и в скорбном молчании склонили головы в благодарность за победу и мир.

Мы понимаем, как важно воспитывать у дошкольников уважение к подвигу предков и гордость за свою страну.



